

<u>ERRATUM</u>

Please replace NOTES, page 1 to 8 in Part 2 (after page 22-2), of the English version of the North American Free Trade Agreement document, dated October 7, 1992 with the attached material -N-1 to N-8.

Canadä